

"ИЗУМРУД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 $\Phi {\rm ормa}$ "ИЗУМРУД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

,01111001

Регион Ставропольский край

Телефон (879) 346-36-97

ИНН 2626020705

ОГРН 1022601221741

ОКПО 32673829

OKATO 07410000000

Расшифровка Ессентуки

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
52	Группа	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
52.48.22	Основной	Розничная торговля ювелирными изделиями

Реестр недобросовестных плательщиков

"ИЗУМРУД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А63-17181/2012 от 05.04.2013

Суд	16 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО "Частная охранная организация "СОБР КМВ"
Ответчик	ООО "Изумруд" , ООО «Изумруд»
Дело № А53-21192/201	.2 от 12.11.2012
Суд	15 арбитражный апелляционный суд
Истец	Левандовская Алла Евгеньевна

Дело № А17-4209/2011 от 01.09.2011

ООО "Изумруд"

Ответчик

Суд	АС Ивановской области
Истец	ООО "Бирюза"
Ответчик	ООО "Изумруд"

Государственные контракты

"ИЗУМРУД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ИЗУМРУД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ИЗУМРУД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 22.10.2002. Компания "ИЗУМРУД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 357600, СТАВРОПОЛЬСКИЙ КРАЙ, Г ЕССЕНТУКИ, УЛ КИСЛОВОДСКАЯ, Д 1 и специализируется на Розничная торговля ювелирными изделиями. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2626020705, ОГРН 1022601221741, ОКПО 32673829.